Cau 1. Puong cong trong hinh bén 1a d6
thi ciia mot ham so trong bon ham so6

duoc liét ké & bodn phuong an A, B, C, D
dudi day. Hoi ham so d6 1a ham s6 nao?

Ay=—2+2—-1



B.y=—2"+3z+1.

C.y=z"—z2 +1.

D.y=2"—32" +1.

Cau 2. Cho ham s0 y = f(z) c0

lim f(z)=1va lim f(z)= —1. Khing

rT—+00 rT—— 0O

dinh nao sau day la khang dinh dung?



A. Do thi ham so da cho khong c6 tiém
can ngang.
B. D6 thi ham s6 da cho cé dung mot

tiIém can ngang.



C. Do thi ham s6 di cho c6 hai tiém can
ngang 1a cac duong thiang y = 1 va

y = —1.

D. Do thi ham s6 da cho ¢6 hai tiém cén
ngang 1a cac duong thang z = 1 va

r = —1.



Cau 3. Hoi ham s6 y = 2z + 1 dong
bién trong khoang nao?

( 1

A. | —o0;—— B. (0;+00)
\ 2,
= \

C. > 00 D. (—oc;0)




Ciu 4. Cho ham s6 y = f(z) xéc dinh,
lién tuc trén R va co6 bang bién thién nhu
hinh v&. Khang dinh nao sau day la
khang dinh dang?

A. Ham s6 cé dung mot cuc tri.

B. Ham so co gia tr1 cuc tiéu bang 1.



C. Ham so c6 gia tri 16n nhat bang 0 va
gia tri nho nhat bang —1.

D. Ham s6 dat cuc dai tai = 0 va dat
cuc tiéu tai z = 1.

Cau 5. Tim gia tr1 cyc dai g, cua ham

séy:x3—3x+2.



Cau 6. Tim g14a tr1 nho nhat cua ham so

_m2+3

r—1

9 trén doan |2;4].



Cau 7. Biét rang duong thang
y = —2z + 2 cat d6 thi ham so

y = 2° + z + 2 tai diém duy nhat, ky



hiéu (xo; yo) la toa d6 cua diém d6. Tim
Y,

Ay =4 B.y, =0

C.y =2 D.y, =—1

Cau 8. Tim cac gia tr1 thuc cua tham SO

m sao cho do thi ham s6



y =1z +2mz" +1codba diém cuec tri tao
thanh tam giac vuong can.

A.m = ! B.m=-—1




Cau 9. Tim tat ca cac gia tri1 thuc cua

tham sO m sao cho do th1 cua ham soO

U cO hai tiem can ngang.

\/ mz- + 1
A. Khong ¢o gia tr1 thuc nao cua m thoa
man yéu cau dé bai.

B.m <0



C.m=20
D.m >0
Cau 10. Cho mot
tam nhom hinh u u

vuong canh 12 cm.

Nguo1 ta cat ¢ bon

gOc cua tam nhom do bon hinh vudng



bang nhau va mdi hinh vudng c6 canh
bang X (cm), roi gap tam nhom lai nhu
hinh bén dé duoc mét cai hop khong nap.
Tim X dé hop nhan dugc co thé tich 16n
nhat.

A z=6 B.z=3

C.z=2 D.z=14



Cau 11. Tim tat ca cac gia tr1 thuc cua
tham sO6 M sao cho ham so

ta; T 2 ) 4 n )
Y = - dong bién trén khoang
tanxr —m

( \

0

h
, - ]
\ 4 )

A.m < 0hoacl <m <2



B.m <0

C.1<m<?2

D.m > 2

Cau 12. Gia1 phuong trinh
log,(z —1) = 3.

A.z =063 B.z =65



C.xz=80 D.z=82

CAau 13. Tinh dao ham cta ham s6
y = 13".
Ay =213"" B.y =13"1n13

13"

C.vy =13" D.v¢y =
d Y T i3




Cau 14. Giai bat phuong trinh
log, (3z — 1) > 3.

A. x> 3 B.l<x<3

3

C.x<3 D.x>E

3



Cau 15. Tim tap xac dinh cua ham SO
y = log, (z° — 2z — 3).

A. (—oo;—1|U|[3;400) B.|—1;3]
C.(—o0;—1)U(3;4+00) D.(—1;3)



CAau 16. Cho ham sb f(z) = 2.7°.
Khang dinh nao sau day 1a khang dinh
sal?

A flz)<le z+z'log, 7<0

B. f(z) <1< zIn2+2°In7 <0

C. f(z) <1< zlog. 2+2° <0



D. f(z)<1& 1+2zlog, 7 <0

Cau 17. Cho cac so thuc duong a, b véi
a = 1. Khang dinh nao sau day 1a khang
dinh ding?

A. log ,(ab) = %log& b



B. log ,(ab) =2+ 2log, b

C. log ,(ab) = iloga b

D. log ,(ab) = ; | ;loga b




Cau 18. Tinh dao ham cta ham s6
-+l
4°
- 1—2(x+1)In2
o 22:13
1+2(z+1)In2
2233

Yy

Ay

B.y =



- 1-2(z+1)In2

C.y' :
233

D, — 14+2(z+1)In2
. -

Cau 19. bat a = log, 3, b = log, 3. Hay

biu dién log, 45 theo a va b.



a -+ 2ab

A. log 45 =
S0 ab
20~ — 2ab
B. log 45 =
S0 ab
C.log, 45 = a+ 2ab

ab + b



20~ — 2ab
ab + b

Cau 20. Cho hai s6 thuc a va b, vai

D. log, 45 =

1 < a < b. Khang dinh nao dudi day 1a
khang dinh dung?
A.log b<1<log, a



B.1<log b<log, a

C.log, a <log b <1

D. log, a <1 <log b.

Cau 21. Ong A vay ngan han ngan hang
100 tricu déng, vGi 13 suat 12%/nam.

Ong muon hoan no cho ngan hang theo



cach: sau dung 1 thang ké tir ngay vay,
ong bat dau hoan no; hai 1an hoan no lién
tiép cach nhau dung mot thang, so tién
hoan ng' & mdi lan la nhu nhau va tra hét
no sau dung 3 thang ké tir ngay vay. Hoi,
theo cach do, so tién m ma ong A sé phai

tra cho ngan hang trong mo1 1an hoan ng



l1a bao nhieu? Bict rang, 1a1 suat ngan

hang khong thay doi trong thoi gian 6ng

A hoan no.
3
A.m = 100'(;’01) (triéu dong)
3
B.m = (L, 01)

triéu don
(1701)3_1( . 2)



C.m= 100'31’ U3 (triéu dong)
120. A

D. m = U (1;12) (triéu dong)
(1,12)* — 1

Cau 22. Viét cong thirc thé tich V cua
khoi tron xoay dugc tao ra khi quay hinh

thang cong, gidi han boi do thi ham so6



y = f(z), truc OX va hai duong thing
r = a,x = b (a < b), xung quanh truc

OX.

AV = ’/(tbff2 (x)dx



B.V = ffz(x)dx

C.V = '/(ff(x)dx

D.V = f|f(:1:)|dx



Cau 23. Tim nguyén ham cua ham so

— 2z —1.

A. [ f(x)d 2:1:—1\/2x—1—|—0

B. [ f(x)d 2$—1\/2x—1+0



C. [ fla)a = —észq LC

D. ff(x)dx — %\/Zx—l +C

Cau 24. Mot 6 td dang chay vai van toc
10m/s thi nguo1 1a1 dap phanh; tu thot

diem do, 0 t0 chuyén dong cham dan d€u



véi van toc v(t) = —5t + 10(m/s), trong
d6 t 1a khoang thoi gian tinh bang giay,
ké tur ltc bat dau dap phanh. Hoi tir lc
dap phanh dén khi ding han, 6 t6 con di
chuyén bao nhiéu mét?

A.0,.2m  B.2m



C. 10m D. 20m.
Cau 25. Tinh tich phan

T

3 o
I = fcos x.sin xdzx.

0

A. I = —l7T4.
4

B.] = —7x*



C.I1=0 D.[:—l

4

Céu 26. Tinh tich phan I = f zIn zdz.

1

2
AJ—L pg_&=?
9 9




B e’ +1 e’ —1
4 4
Cau 27. Tinh dién tich hinh phang gidi

C./

han bdi d0 thi ham s6 y = 2° — z va do
thihAmso y = z — 2°.

A. 57 B. J
12 4



c.t b3

12
Cau 28. Ki hiéu (H) 12 hinh phang gi6i
han bdi d6 thi ham s6 y = 2(x — 1)e”,
truc tung va truc hoanh. Tinh thé tich V
ctia khoi tron xoay thu duogc khi quay

hinh (H) xung quanh truc OX.



AV =4 —2e. B.V =(4—2e)n
C.V=¢ -5 D.V = (e —5)r
Cau 29. Cho s0 phuc z = 3 — 2i. Tim
phan thuc va phan 4o cua so6 phic Z.
A. Phan thuc bang —3 va phan ao bang
— 21,



B. Phan thuc bang —3 va phan 4o bang
—2,

C. Phan thuc bang 3 va phan 4o bang 2i
D. Phan thuc bang 3 va phan ao bang 2.



Cau 30. Cho hai s0 phtre 2, =1+ va
z, = 2—31. Tinh

modun cua sO phtrc T .
A 2
A. |,z1 + 22| =13 i



B. z + 2, :\/g
C.lz, +2,|=1
D. |z1+z2|:5.

Cau 31. Cho s6 phuc z thoa man

a1

1)z = 3 — 1. Ho1 di€m biéu dién cua



z 1a diém nao trong cac diém

M, N, P, ()6 hinh bén?

A. Piém P. B. biém Q.

C.Piém M.  D.Diém N.

CAu 32. Cho so phtic z = 2 + 5i. Tim s0

phic w =1z + 7.



A w=7T7—3 B.w=-3—3 C.
w=3+7r D.w=-7-"T1

Cau33.Kyhiéuz, 2, 2z, 2 1abon

27 737

nghi¢m phirc cua phuong trinh
z' — 2 —12 = 0. Tinh tong
T p bl



AT=4 B.T=2J3
C.T =4+2J3D.T =2 +23

Cau 34. Cho cac so phtic Z thda mén
|z| — 4. Biét rang tap hop cac diém biéu

dién céac s6 phitc w = (3 + 4i)z + i 1a



mot duong tron. Tim ban kinh r cua
dudng tron do.

A r=4 B.r=25

C.r=20 D.r=22



Cau 35. Tinh thé tich V cta khoi 1ap
phuong ABCD.A’B’C’D’, biét AC’




Cau 36. Cho hinh chop ttr giac S.ABCD
co day ABCD la hinh vuong canh a, canh
bén SA vudng goc vai mit phang day va
SA=a~/2. Tinh thé tich V ctia khéi chép
S.ABCD.



J24° J24°

AV = B.V =
6 4

C.V=+24° D.V =

Cau 37. Cho tir dién ABCD c06 cac canh
AB, AC va AD d61 mot vuong goc voi
nhau; AB =6a, AC =7a, AD = 4a.



Goi M, N, P tuong ung 1a trung diém cac
canh BC, CD, DB. Tinh thé tich V cta t&
dien AMNP.

[
2

C.V:238&3 D.V =7a”

AV =— B.V = 144’



Cau 38. Cho hinh chop ttr giac S.ABCD

c6 day 1a hinh vudng canh bang ax/g .
Tam giac SAD can ta1 S va mat bén

(SAD) vudng goc voi mat phang day.
Biét thé tich khoi chop S.ABCD bang



4 a’. Tinh khoang cach h tr B dén

3

(SCD).

A.h:ga B.h:éa
3 3
8 3

C.h=—a D.h=-—a
3 4



Cau 39. Trong khong gian, cho tam giac
ABC vudng tai A, AB=ava AC = a\/g
. Tinh d6 dai duong sinh | ctia hinh non,
nhan duoc khi quay tam giac ABC Xung
quanh truc AB.

A l=a B.l:a\/§



C.l=aV3 D.l=2a

Cau 40. Tu mot tam ton hinh chir nhat
kich thuoc 50cm X 240cm, nguo1 ta lam
cac thung dung nudc hinh tru co chiéu
cao bang 50c¢m, theo hai cach sau (xem

hinh minh hoa):



a) Cach 1: GO tam ton ban dau thanh mat
xung quanh cua thung.

b) Cach 2: Cat | >

tam ton ban | _:___”_"'_?_: .

dau thanh hai | |_' |_| |_‘

tam bang nhau, ro1 go mo1 tam do thanh

mat xung quanh cua mot thung.



Ky hiéu V. 1a thé tich cta thung go dugc

theo cach 1 va V, 1a tong thé tich cua hai

thung go dugc theo cach 2. Tinh ty so 71
2



Vo1 V

A—L==- B -Ll=1
Vv, 2V
% %
C.-L=2 D.-L=4
v, v,

Cau 41. Trong khong gian, cho hinh chir
nhat ABCD co AB=1va AD = 2. Goi
M, N lan luot 1a trung diém AD va BC.



Quay hinh chir nhat d6 xung quanh truc
MN, ta dugc mot hinh tru. Tinh dién tich
toan phan S ,, cua hinh tru do.

A. Stp =% B. Stp = 27

C.5, =6r D.5 =107



Cau 42. Cho hinh chop S.ABC c6 day
ABC la tam giac déu canh b‘é’mg 1, mat
bén SAB la tam giac déu va nam trong
mit phang vuong goc voi mit phang day.
Tinh thé tich V ctia khoi cau ngoai tiép

hinh chop da cho.



5157 5157

AV = B.V =
18 54
S G
27 3

Cau 43. Trong khong gian vo1 he toa do
Oxyz, cho mat phang (P): 3z — 2 +2 =0



. Vecto nao dudi day 1a mot vecto phap
tuyén cta (P)?
A .n, =(—1,0;,—1) = (3-12)

B.n
C.n, = (3;—10) D.n, =(3;0;—1).



Cau 44. Trong khong gian vo1 he toa do
Oxyz, cho mit cau (S):

(z+17 +(y—2) +(2—1) =09.

Tim toa d0 tam | va tinh ban kinh R cua

(S).
A I(—12;1), R=3



B. I(1;—2;—1), R =3

C.I(—1;21), R=9

D. I(1;—2;—1), R=9

Cau 45. Trong khong gian vo1 he toa do
Oxyz, cho mit phang (P):



3z + 4y + 22 + 4 = 0 va diem A(1;—2; 3)
. Tinh khoang cach d tr A dén (P).

A.al:é B.al:i

9 29




Cau 46. Trong khong gian vo1 he truc
toa d0 Oxyz, cho duong théng A cO
r—10 y—2 2z+2

huong trinh:
P S 5! 1 1

Xét mit phang (P):
10z + 2y + mz + 11 = 0, m 1a tham so



thuc. Tim tat ca cac g1a tr1 cua m dé mat
phang (P) vudng goc véi duong thiang A.
A m=—2 B.m =2

C.m=-52 D.m=52.

Cau 47. Trong khong gian vo1 hé toa do
Oxyz, cho hai diém A(0;1;1) va B(1;2;3).



Viét phuong trinh ctia mit phang (P) di
gua A va vuong goc voi duong thing AB.
Ax+y+22—3=0
B.z4+y+22—6=0
Cr+3y+42—7=0
D.z4+3y+42—26 =0



Cau 48. Trong khong gian vo1 he€ toa do
Oxyz, cho mit cau (S) c6 tam 1(2;1;1) va
mit phang (P): 22 +vy + 22 +2 = 0.
Biét mit phang (P) cat mat cau (S) theo

giao tuyen 1a mot duong tron cd ban kinh



bang 1. Viét phuong trinh cia mit cau
(S).

A(S):(z+2) +(y+1) +(z2+1) =38
B.(S): (x+2) 4+ (y+1)"+(2+1) =10
C.(9):(x—=2 +(y—17+(2—1) =8



D.(8):(z—2°+(y—1)7°+(2z—1) =10
Cau 49. Trong khong gian vo1 hé toa do
Oxyz, cho diém A(1;0;2) va duong thang

d(:(')phu’ofngtrinhx_1 - Z+1.
1 1 2

Viét phuong trinh duong thang A di qua

A, vudng goc va cat d.
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Cau 50. Trong khong gian vo1 he toa do
Oxyz, cho bon diém A(1;—2;0),
B(0;—1;1), C(2;1;—1) va D(3;1;4). Hoi
c6 tat ca bao nhiéu mit phang cach déu
bon diém d6?

A. 1 mit phang. B. 4 mit phang.



C.7 mit phang. D. V6 sO mit phiang.



